

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

9 ИЮН 1964

г. Саратов

Газета №

## ГОДЫ, ОТДААННЫЕ ИСКУССТВУ

Позавчера коллектив театра юного зрителя имени Ленинского комсомола, работники творческих организаций и любители театрального искусства Саратова, а также представители детских театров ряда городов страны отметили 50-летие со дня рождения и тридцатилетие творческой работы главного режиссера ТЮЗа, народного артиста республики, лауреата государственной премии Юрия Петровича Киселева.

После вступительного слова заслуженного деятеля искусств РСФСР В. И. Давыдова, рассказавшего о творческом пути Ю. П. Киселева, который отдал 20 лет своей жизни Саратовскому театру юного зрителя, коллектив ТЮЗа ознакомил собравшихся с театрализованным обзорением, в котором действовали герои многих пьес, поставленных юбиляром.

Ю. П. Киселеву были вручены Почетные грамоты про-

мышленных обкома КПСС и облисполкома, Фрунзенского райкома КПСС и райисполкома, промышленных обкома ВЛКСМ, областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры и других организаций.

Юбиляра тепло приветствовали представители Министерства культуры РСФСР и Всероссийского театрального общества, театральных коллективов Москвы, Ленинграда, Ростова-на-Дону, Куйбышева, Калининна. Были оглашены телеграммы от Министерства культуры СССР и коллективов многих театров страны.

С теплыми словами приветствия обратились к юбиляру представители творческих организаций, вузов и школ Саратова.

В ответном слове Ю. П. Киселев поблагодарил собравшихся и заверил, что он отдаст все силы театру для юношества.